

上海科技大学校园建设启动

2012 年 12 月 28 日，上海科技大学（筹）在中国科学院上海浦东科技园启动校园建设，这标志着上海科技大学筹建进入实质阶段。市委副书记殷一璀，中科院副院长施尔畏，中科院上海分院院长江绵恒，市委常委、浦东新区区委书记徐麟，副市长张学兵、沈晓明等视察上海科大规划和建设情况。



上海科技大学工程部召开首次会议 —— 华仁长总指挥从目标、定位、尽责、协同、廉洁五个方面提出上海科技大学建设管理要求

2013 年 1 月 24 日，中科院上海浦东科技园建设指挥部华仁长总指挥主持召开上科大工程部首次会议。会上华总指挥指出，上海科技大学的建设是一件很有影响力的实事，在上海乃至全国都有很大的影响，要把参与大学的建设作为职业生涯中一项值得挑战的事业来做。他对工程部各个岗位提出五个方面要求，希望大家努力去实践，按校方的办学进程和要求，交出一份满意的答卷。

一、目标。一是上海市和中国科学院要求建设一所小而精的研究型大学，在硬件建设上要实现最佳的目标；二是每个岗位、每一个工作环节，都要有最佳的工作状态；三是要实现各项技术、经济的控制目标；四是要达到预定的质量目标，不能出质量丑闻；五是要确保工地安全，实现最佳的安全管理目标。

二、定位。一是明确代表上科大的业主定位，要通过语言、行为体现上海科大这一定位；二是按岗位定位，各个岗位要尽心履职；三是管理一定要有层次，管理层、核心层、领导层要分工明确、定位正确；四是要以业主的身份处理好与施工、服务、协调等单位的关系，把过去成功的工作经验、资源用于大学建设。

三、尽责。一要敢于管理和协调；二要敢于负责，不能推诿敷衍；三要不畏困难；四要有相当强的工作主动性，要有“逢山开路、遇河架桥”的坚韧不拔精神。

四、协同。工程建设涉及方方面面，要在观念、理念上形成一致。一是要步调一致，意见统一后的决策必须得到有力执行；二是要严密管理，一季度开始制定从设计到施工的计划进度表，经校方同意以后，各方形成合力努力实施；三是要规范制度管理、明确工作标准；四是要互相支

持、配合和提醒，努力形成非常强的执行力。

五、廉洁。建设领域是一个“高危”行业，从事大学建设，要时刻提醒自己：“你是谁？”，不要找不到“北”。领导层会严格按照校方的要求做到廉洁自律，希望其他各层面的管理人员也必须做好。人情、友情、亲情是应该有的，但廉洁自律不可无。



↑ 经过平整后的上海科技大学建设用地全貌

市建交两委领导检查浦东科技园“青年干部培养锻炼基地”

2011 年自市建设交通两委命名中科院上海浦东科技园现场指挥部为“青年干部培养锻炼基地”以来，已输送了两批 4 位青年干部到现场指挥部，担任指挥助理。2013 年 1 月 14 日，市建交工作党委副书记朱铁民，市建交工作党委副巡视员、组织干部处处长袁筱英，市重大办副主任徐荣华等同志看望了第二批挂职锻炼的 3 位青年干部，并对锻炼基地培养人才的情况进行检查。朱铁民副书记要求锻炼基地给青年干部“挂实职、压担子”，从严要求；也希望青年干部珍惜挂职锻炼的短暂时间，努力学习工程建设的“精神、思路、方法、措施”、培养和锻炼自己的“品德、意志、毅力、勇气”。

重大工程立功竞赛 【光荣榜】

★从 1 月 18 召开的上海市 2012 年度重点工程事实立功竞赛表彰大会上获悉，上海七建集团中科院上海交叉前沿项目部、宝冶上海蛋白质科学研究设施工程监理部获得 2012 年度上海市重大工程立功竞赛优秀集体荣誉。上海二建集团王洁玫、上海生命科学研究院余文杰、上海市工程建设咨询监理有限公司储耀良、华东建筑设计研究院有限公司牛斌获得 2012 年度上海市重大工程立功竞赛优秀建设者荣誉。

★1 月 24 日，现场指挥部立功竞赛办公室召开中科院上海浦东科技园建设立功竞赛 2012 年度讲评会暨年度表彰会，会上



对获得“工程质量”、“工程安全”、“文明施工管理”优胜杯的上海二建集团蛋白质项目部和获得“配套服务”优胜杯上海宝冶工程管理公司监理部进行表彰。

发送范围：建设指挥部、大学筹建组、大学工程部、大学建设管理公司；施工总包单位、工程监理部
